



# Корпоративная газета Группы ОАТ

Информационный бюллетень компаний Группы ОАТ выпускается с 2013 года

## В ООО «ДААЗ» ПРОШЁЛ АУДИТ

В ООО «ДААЗ» успешно прошел аудит системы менеджмента качества на соответствие требованиям АО МАЗ «Москвич».

Комиссия проверила документы и бизнес-процессы СМК всех основных подразделений завода. В результате подтверждено соответствие специальным требованиям потребителя и получен ранг В, который позволяет заводу участвовать в новых проектах.

**Евгений Ротман,**

генеральный директор Группы ОАТ:

*«Система менеджмента качества ООО «ДААЗ» постоянно совершенствуется, и ежегодно мы подтверждаем её результативность и соответствие критериям установленных стандартов. Получение одобрения на соответствие требованиям заказчика в очередной раз подтвердило высокий уровень системы управления качеством процессов на предприятии. Я благодарю всех участников данного процесса и уверен, что мы и дальше будем продолжать работу по улучшениям всех процессов на предприятии».*

## «САЗ КОМПЛЕКТ»: АУДИТ ПРОЙДЕН

В ООО «САЗ Комплект» прошел аудит на соответствие требованиям стандарта АSES потребителя АО «АВТОВАЗ».

Проверка охватила все бизнес-процессы предприятия и работу всего персонала.

Компания показала улучшения в части достижения целей основных потребителей, а также дальнейшие планы действий по улучшению системы менеджмента качества организации, производимых продуктов и процессов изготовления.

Во время проведения оценки АSES были отмечены положительные моменты:

- применение системы штрихкодирования на складах входящих комплектующих и готовой продукции.
- культура производства как на складах, так и в производственных цехах.

АО «АВТОВАЗ» по результатам аудита присвоило ООО «САЗ Комплект» ранг В, что означает полное соответствие требованиям и позволяет участвовать в номинациях на новые проекты.

## ГРУППА ОАТ РАСШИРЯЕТ ПРИСУТСТВИЕ НА МАРКЕТПЛЕЙСАХ

Управляющая компания Группы ОАТ расширила присутствие продукции на электронных торговых площадках (маркетплейсах).

Приобрести качественные оригинальные запасные части в настоящее время можно на платформах:

OZON,  
Яндекс Маркет,  
Wildberries,

- набрав ОАТ в поисковой строке и выбрав в разделе Продавец «Объединённые Автомобильные Технологии».



# Группа ОАТ

В числе преимуществ для покупателей – множество пунктов выдачи товара по РФ и возможность выбора ближайшего пункта, возможность оформления быстрой доставки, действие скидок, круглосуточный приём заказов. Кроме того, при приобретении продукции в магазине «Объединённые Автомобильные Технологии», покупатель защищён от покупки подделок и некачественной продукции.

Напомним, что в Группе ОАТ действует ряд мер по противодействию производству и распространению контрафактной продукции. Одна из них – использование системы Original. Это запатентованный способ защиты продукции от контрафакта. В его основе лежит технология маркировки каждой единицы продукции уникальным кодом. Код находится на этикетке. Вся предлагаемая продукция сертифицирована на соответствие требованиям регламента о безопасности транспортных средств.



## Уважаемые коллеги!

В связи с резко возросшим количеством телефонных звонков и сообщений, поступающих гражданам России, включая несовершеннолетних, с подменных номеров с территории Украины, содержащих призывы к осуществлению террористических актов на территории Российской Федерации, а именно: в торговых центрах, на объектах транспортной и социальной инфраструктуры, а также предложения подросткам за деньги совершить теракт, **просим бдительно реагировать на данные провокации.**

Отдельно необходимо проговорить с несовершеннолетними важность невступления в переписку с подобными абонентами. **При этом рекомендовано** заскринить все присланные сообщения так, чтобы был виден номер отправителя; сделав скриншоты, уведомить взрослых и полицию; пожаловаться в администрацию мессенджера на пользователя в целях его блокировки; в настройках профиля мессенджера установить ограничения конфиденциальности, чтобы исключить поступление сообщений от неизвестных абонентских номеров телефонов.

Обо всех подобных случаях необходимо немедленно информировать правоохранительные органы и службу безопасности своего предприятия.

## РАБОТА ПО УЛУЧШЕНИЮ УСЛОВИЙ ТРУДА В ГРУППЕ ОАТ

На территории АО «Мотор-Супер» завершён ремонт мужского гардероба и душевых комнат.

«Мы проводим полный ремонт помещений с масштабной реконструкцией. В душевых и гардеробных полностью меняется напольное покрытие, монтируются новые стеновые перегородки с каркасами, проводится замена трассы канализации и сантехники.

Смонтирована также новая система вентиляции, закуплены новые шкафы», – рассказал генеральный директор Группы ОАТ Евгений Ротман, отметив также вклад Первичной профсоюзной организации Группы ОАТ и поблагодарив за содействие в проведении ремонта.

В ближайшее время ремонт будет продолжен в соседнем здании, принадлежащем АО «ВИС». Проект на проведение ремонтных работ уже составлен.



## НА СААЗе ВОЗОБНОВЛЕНА РАБОТА СТОЛОВОЙ

На промышленной площадке СААЗа после ремонта возобновлено обеспечение работников ООО «СААЗ Комплект» и АО «СААЗ» горячим питанием.

В помещении благоустроенной столовой, расположенной в здании заводоуправления, питание сотрудников осуществляется в формате комплексных обедов (состоящих из салата, первого и второго блюд и напитка) либо из наборного меню. Помимо услуг горячего питания, в помещении столовой сохраняется работа буфетного обслуживания.

Для удобства работников оплата комплексных обедов производится безналичным платежом путем удержания из заработной платы работников. Понимая, что стоимость горячего питания для многих работников является существенными тратами, предприятие компенсирует работникам стоимость комплексного обеда в размере 50% его стоимости.

Оплата наборного меню готовых блюд, выпечки, продуктов из буфета осуществляется как наличными, так и по банковской карте.



## ГАРМОНИЯ

22 марта в живописном месте вблизи города Набережные Челны профсоюзные активисты Логистического центра ПАО «КАМАЗ» приняли участие в трансформационной психологической игре ДОМ ДУШИ МОЕЙ.

Прожить деструктивные состояния, избавиться от негативных установок, найти внутренние ресурсы для изменения жизни к лучшему коллегам помогла профлидер ППОР Группы ОАТ, практикующий психолог Екатерина Абраменко. В течение 6 часов участники игры учились безопасно (для себя и окружающих) принимать и переживать эмоции, избавляться от стереотипных и неэффективных моделей поведения, находить энергию для решения сложных жизненных ситуаций.

**Екатерина Абраменко,**  
профлидер ППОР Группы ОАТ:

*«Я выражаю большую благодарность профсоюзной организации ПАО «КАМАЗ» за приглашение провести такой необычный тренинг и внимание к психологическому здоровью своих работников. Сегодня эмоциональная гигиена - важнейший фактор эффективной работы, особенно - в социальной сфере».*

А вы хотите обрести эмоциональную гармонию? ППОР Группы ОАТ (г. Тольятти) напоминает, у членов профсоюза есть уникальная возможность бесплатно принять участие в трансформационной игре и получить консультации у профессионального психолога!



## ФЕСТИВАЛЬ КВН

В Концертном зале Городского дворца творчества г. Набережные Челны прошел весенний Фестиваль КВН, посвященный 55-летию со дня строительства ПАО «КАМАЗ».

В качестве гостей приняла участие в фестивале КВН и команда АО «ДААЗ». Сотрудники компании показали составленный ими номер – приветствие, посвященный поздравлению ПАО «КАМАЗ» с предстоящим юбилеем. Текст и музыкальное оформление выступления были придуманы специалистом ОУИ Гузель Хусаиновой. Номер очень понравился жюри и залу, о чем свидетельствовали овации, а так же полученный кубок участника фестиваля.

**Елена Гаврилова,**  
генеральный директор АО «ДААЗ»:

*«Мы благодарим ПАО «КАМАЗ» за представленную возможность принять участие в таком шикарном мероприятии. Спасибо, что тепло и радушно встретили нас.*

*Отдельно я хочу поблагодарить сотрудников компании, которые не побоялись предстать в новом амплу, да еще и на сцене. Молодцы!»*

